

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 12/2348

22. OŽUJKA 2014.

HORIZMA - 5. NEODJELJA

Prvo čitanje:

Jeremija 31, 31-34

Čitanje Knjige proroka Jeremije

»Evo dolaze dani – govori Gospodin – kad ću s domom Izraelovim i s domom Judinim sklopiti novi savez. Ne savez kakav sam sklopio s ocima njihovim u dan kad ih uzeh za ruku da ih izvedem iz zemlje egipatske, savez što ga oni razvrgoše premda sam ja gospodar njihov – govori Gospodin. Nego, ovo je savez što ću ga sklopiti s domom Izraelovim poslije onih dana – govori Gospodin: Zakon ću svoj staviti u dušu njihovu i upisati ga u njihovo srce. I bit ću Bog njihov, a oni narod moj. I neće više učiti drug druga ni brat brata govoreći: 'Spoznajte Gospodina!' jer svi će me poznavati, i malo i veliko – govori Gospodin – jer ću oprostiti bezakonje njihovo i grijeha se njihovih neću više spominjati.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalam 51, 3-4.12-15*

Pripjev: **Čisto srce stvori mi, Bože!**

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!
Operi me svega od moje krivice,
od grijeha me mojeg očisti!

Čisto srce stvori mi, Bože,
i duh postojan obnovi u meni!
Ne odbaci me od lica svojega
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Vrati mi radost svoga spasenja
i učvrsti me duhom spremnim!
Učit ću bezakonike tvojim stazama,
i grešnici tebi će se obraćati.

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo: Krist je u dane svoga zemaljskog života sa silnim vapajem i suzama prikazivao molitve i prošnje Onomu koji ga je mogao spasiti od smrti. I bī uslišan zbog svoje predanosti: premda je Sin, iz onoga što prepati naviknu slušati i, postigavši savršenstvo, posta svima koji ga slušaju začetnik vječnoga spasenja. Riječ Gospodnja.

Redak prije evanđelja

Ako tko hoće služiti mi, neka ide za mnom, govori Gospodin; i gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj.

Evandjelje*Ivan 12, 20-33***Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu**

U ono vrijeme: Među onima koji su se došli klanjati na blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: »Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.« Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: »Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac. Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!« Uto dođe glas s neba: »Proslavio sam i opet ću proslaviti!« Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: »Zagrmjelo je!« Drugi govoraše: »Anđeo mu je zborio.« Isus na to reče: »Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.« To reče da označi kakvom će smrću umrijeti. Riječ Gospodnja.

MISNE NAKANE KROZ SLIJEDEĆI TJEDAN

Danas 9:00 sati: + Giuseppe Anselmo

10:00 sati: + Mirko Bajić

11:15 sati: misa za župnu zajednicu

7:00 sati navečer: + Josip Dželalija

Utorak 24. ožujka 8:00 sati: po nakani Cecilije Salacan

Srijeda, 25. ožujka 6:00 sati: + Mario Starinieri

Srijeda, 25. ožujka 7:00 sati navečer: + Marija Havliček

Četvrtak 26. ožujka 7:00 sati navečer: + Nikola Jovanović

Subota 28. ožujka 8:00 sati: + Ivan i Marija Gašparac

Subota 29. ožujka 6:00 sati navečer: + Luka Mandić

Nedjelja 29. ožujka 9:00 sati: + Giovanni Gharelli

10:00 sati: + Cvijeta, Ivo, i Marko Jukčić

11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE

Ob. Vitomira Bulića za + Nikolu Jovanovića

Ob. Suzane Vlašić za + Nikolu Jovanovića

Ob. Franje i Dragice Cigić za + Nikolu Jovanovića

Ob. Svete i Vinke Jurič za + Nikolu Jovanovića

Ob. Zdravke i Ljubice Rajič za + Nikolu Jovanovića

Ob. Pave Bulića za + Nikolu Jovanovića

HKD Napredak Vancouver za + Nikolu Jovanovića

Ob. Marka Barasa za + Mandu Sertić (2 mise)

Ob. Marka Barasa za duče u čistilištu

Ob. Nikole Kraljevića za + Stanka Pehar

Ob. Jure Mladinića u zahvalu Srcu Isusovu i Marijinu (2 mise)

Ob. Jure Mladinića za zdravlje obitelji

Lucija Jadrijević s Djecom za + Vladimira Čerinja (2 mise)

Antonietta Đurković za + Vlaha Đurkovića

Antonietta Đurković za + roditelje

Antonietta Đurković za + brata Nestre

Marko Sedlić za + suprugu Mariju

Marko Sedlić za sve pokojne u obitelji Sedlić

Radmila Kažulin i djeca za + Ivana Hleb

Radmila Kažulin i djeca za + Helenu Štark

Radmila Kažulin i djeca za + Nikolu Jovanovića

Radmila Kažulin i djeca za + Vladu Čerinja

Ob. Franjo Mihalić za + Ivanu Matić (2 mise)

Ob. Marica Jovanović za + Martu i Martina Jovanović

Ob. Marica Jovanović za + Ceciliju i Ignaca Augustin

Ob. Marica Jovanović za sve pokojne u obitelji Augustin

Ob. Marica Jovanović za + Steve Županića

Ob. Marica Jovanović za + Tereziju i Grgu Čačić

Ob. Marica Jovanović s djecom i unučadi za + Nikolu Jovanovića (5 misa)

Ivanka Mećava za + muža Nenada Mećava

Ivanka Mećava za sve pok. u ob. Majstorović i Gregov

Ob. Ante Bandića za sve pokojne u obitelji Bandić

Ob. Ante Bandića za sve pokojne u obitelji Matković

Jadranka Babić za + majku Katicu Pervan

Jadranka Babić na čast Gospe Sinjske

Vera Augustinović za + Katicu Šef

Vera Augustinović za + Maru i Alojza Augustinović

Sonja i Slavko Šunjić za + Stipu Čirjaka

Sonja i Slavko Šunjić za + Boška Vunića

Sonja i Slavko Šunjić za + Karla i Anđelku Marić

Sonja i Slavko Šunjić za + Matiju Šunjić

Sonja i Slavko Šunjić za + Mariju Marić

Sonja i Slavko Šunjić za + Katu Vujić

Josipa Bebić za + Ivanku Matić

Josipa Bebić za blagoslov u obitelji

Ob. Luje Pocrnić za + Maću Balenović (2 mise)

Ob. Luje Pocrnić za + Ivana Pocrnića (2 mise)

Ob. Anđe i Branka Per za + sina Glenu Per
Ob. Anđe i Branka Per za sve pokojne u ob. Per
Matija Funtek za + Helenu Štark
Matija Funtek u zahvalu Majci Božjoj i sv. Anti
Ob. Ante Prlić za + Vladu Čerinja
Zvonko Ptić za + George Ptića
Ob. Nade Fajfar za + Apoloniju Kočet
ob. Mirka Fajfara za sve pokojne u ob. Kočet
Ob. Mirka Fajfara za sv pokojne u ob. Fajfar
Ruža Buneta za + Helenu Štark
Tadija i Marija Matek za + Rafaela Rogića
Ob. Jadranka i Miro Jakus za + Ivanku Matić
Ob. Teresia Alexander za + George Alexander
Ob. Teresia Alexander za + Mariju i Đuru Alexander
Ob. Teresia Alexander za + Katicu i Đuru Alasović
Ob. Teresia Alexander za + Mariju i Franju Vencel
Ob. Teresia Alexander za + Julijanu i Jakova Gelo
Ob. Teresia Alexander za + Helenu i Antuna Peradenić
Ob. Teresia Alexander za + Ljubica i Matu Kuban
Ob. Teresia Alexander za + Josipa i Helenu Štark
Ob. Teresia Alexander za + Mariju Bućanac
Ob. Teresia Alexander za duše u čistilištu i sve pokojne
Matija Šarić za + Dorothy Breidek Beckie
Matija Šarić za + rod. Franju i Mariju Krpan
Matija Šarić za sve pok. u ob. Krpan i Zdunić
Ante Šarić za + roditelje Petra i Božicu Šarić
Ante Šarić za sve pokojne u obitelji Šarić
Ob. Pero Bebek za + Tomislava Medanića
Ob. Pero Bebek za + Stanka Bebeka
Ob. Pero Bebek za + Milicu Bebek
Ob. Pero Bebek za + Zdenka Bebeka
Ob. Kuzman Birkić za + sestru Šimicu (Kosu) Vidaković
Ob. Kuzman Birkić za sve pokojne u obiteljima Birkić i Rogić
Ob. Stjepan Bagarić za sve pokojne u obitelji Bušić
Ob. Stjepan Bagarić za sve pokojne u obitelji Bagarić
Ina Hrgović za duše u čistilitu na svoju nakanu
N.N. na čast sv. Josipa za svoju obitelj (2 mise)
N.N. na sve pok. u ob. Lovrek i Turek
N.N. za sve pokojn eu ob. Varjačić
N.N. za duše u čistilištu

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi u subotu 14. ožujka, pridružila nam se u vjeri:

LILAH ROSE RUKAVINA

Roditelji: Tomisla Rukavina i Rosemary r. Curman.

Datum rođenja: 7. rujna 2014.

Mjesto rođenja: Vancouver, B.C.

Kumovi: Anna i Frank Aquila

Čestitamo!

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Josipa Bebić i Kristina Milanović Litre

11:15 sati: Marija Šerka i Anamaria Bašura

Nedjelja 22.ožujka:

10:00 sati: Ante Bajić i Anđela Dasović

11:15 sati: Franjo Mihalić i Ankica Brkić

PROJECT ADVANCE

Svoje priloge za Project Advance do sada su dali: Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar, Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i Anka Rajković, Vera Augustinović, Miro i Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka Štajduhar, Ivica Slipac, N.N., Ante i Božica Burić, Ante i Kata Bajić, Joe i Agica Radić, Marko i Ivanka Jozipović, Mike i Barbara Pavlič, Franjo i Nevenka Mihalić, Mirko i Nada Fajar, Mato i Lucy Babich, Lucija Grgić, Josip Jurilj, Ivan i Ana Anzulović, Rudi i Maria Novak, Miko i Gertrud Pušić, Anka Šušberić, Ante i Filka Bratanić, Zvonko i Janja Markota, Ivo i Mimi Švorinić, Miroslav i Mirjana Čačulović, Boris i Mirjana Špralja, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Marko i Ana Milanović, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Juraj i Nadaja Perešin, Kate Pušić, Mate i Nada Šarar, Josip Kresina, Ivan i Štefica Tomašić, Jakov Šimunac, Stjepan i Lucija Curman, Antun i Magdalena Ruk, Danica Čikeš, Mario i Seka Bubica, Ljubek i Mirjana Dehlić, Bože i Jaka Pavić, Antonietta Đurković, Ante Vukušić, Josip i Mici Bašić, Joso i Nevenka Vidović, Milan i Anica Markić, Katica Cesareo, Napier Holdings (Žarko Zlomisljić), Mijo i Ana Rožmarić, Ante i Kata Tomljenović, Barbara Zelenika, Ante i Matija Šarić, Ante i Maria Morović, Pejo i Julija Čosić, Steve i Carol Glavačić, Maria Bilić, Ivan's Auto Body, Stjepan i Stanka Bagarić, Marko i Mare Milković, Niko i Katica Bošković.

Hvala!
Do sada je 70 darovatelja dalo svotu od \$ 8,360.00. To je 34.12% od našeg cilja koji je \$ 24,500.00. Upravo smo prikupili jednu trećinu. Prosjek dara je nešto iznad sto dolara. S takvim prosjekom treba nam još oko 200 darovatelja. Vjerujem da ih se u našoj zajednici može naći. Nadamo se da ćete ovaj put zista biti hitri u darivanju jer nas očekuje drugi još teži posao....

USKRSNA ISPOVIJED

Uskrs nam je pred vratima. Još samo dva tjedna. Za uskrsne blagdane treba se

pripremiti. Uskrsnu ispovijed imat ćemo u našoj crkvi u ponedjeljak i utorak Velikog tjedna 30. i 31. ožujka. Ispovijed će biti u 6:00 sati a slijedit će sveta misa.

Moramo još jednom naglasiti potrebu primanje svete pričesti na svakoj svetoj misi. Bez pričesti nije sudjelovanje potpuno.

Normalno na pričest se pristupa samo ako nismo svjesni da smo počinili teški (smrtni) grijeh. Za grijeh je lijek ispovijed. Nekada se ispovijed i pričest vezala zajedno i to redovito o Uskrsu. Danas nas Crkva poziva na "gozbu Jaganjčevu" na svakoj svetoj misi.

HRVATSKA ŠKOLA

U slijedeći petak 27. ožujka bit će Hrvatska škola. Molimo djecu da donesu one kutijice koje su dobili na početku korizme.

NAVIJEŠTENJE GOSPODINOVO

U SRIJEDU 25. ožujka svetkovina je Naviještenja Gospodinova. Svete mise na su ujutro u 8 i navečer u 7 sati.

OBVIJESTI

Društvo Prijatelja Matice Hrvatske ima kavu i kolače danas nakon svake svete mise.

Ručan na Cvjetnicu

Dragi prijatelji!

Želimo Vam zahvaliti i opet vas pozvati da se s radošću i ljubavlju odazovete na još jedno dobro djelo na koje smo u ovo korizmeno vrijeme svi pozvani. Mnogi od Vas znaju i čuli su da pokrenute aktivnosti vezane uz crkvenu kuhinju. Želja nam je pomoći pri obnovi kuhinje. Vašom doborotom već je kupljena peć. Nećemo na tome stati. Potaknuti vrlo uspješnom Pokladnom večerom, sad Vas pozivamo na ručak za Cvjetnu nedelju.

U našoj crkvenoj dvorani dočekat će Vas tipične Uskrsne delicije bez kojih Uskrsni stol ne bi bio Hrvatski Uskrsni stol.

Pipremili smo Vam: mlince, rezance, orehnječe, makovnjače, biskvitne kocke i torte, Uskrsni kruh i peciva za blagoslov.

Za ručak, čevape u domaćoj lepinji po posebnom samostanskom receptu.

Molimo Vas da za ručak uzmete kupon koj će biti na ulazu u crkvu, broj ručkova je ograničen a željeli bismo da ostanete

zadovolovoljni. Kupon služi da znamo koliko će vas biti, platit ćete svoj ručak kad ga uzmete u dvorani osobi koja će za to biti zadužene.

Vršeci dobra djela u ovo sveto Korizmeno vrijeme sigurno dajemo zadovoljštinu

Gospodinu za svoje propuste.

Marija, Tereza i Sonja

Zahvala!

Molitvena grupa naše župe duboko zahvaljuje voditeljima i članicama ove grupe, kao i svim dobrim ljudima koji su nam pomogli novčano ili s kolačima, da grupa bolje napreduje.

Sve radimo za naše bolesnike po bolnicama, staračkim domovima i kućama.

Neka vas svjetlo uskrslog Krista obasja, a majka Marija neka vas blagoslovi svojim majčinskim blagoslovom!

Voditeljice grupe

Marinka Troha i Ana Anzulović

Ako vam je potrebno paziti djecu ili koji drugi kućanski posao nazovite Baricu 604-779-5957

Susret Kardinala 2015 SUSRET FOLKLORNIH DRUŠTAVA

Vancouver • New York • Chicago

Tradicionalni susret folklornih skupina mladih iz Sjeverne Amerike koje nose ime blaženoga Kardinala Stepinca. Uz domaćina Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac, sudjeluju Kardinal Stepinac New York i Kardinal Stepinac Chicago.

Petak, 17. travnja

Zabava u Hrvatskom Kulturnom Centru, Vancouver. Vrata se otvaraju u 8pm -
Ulaznice \$15

Subota, 18. travnja

Koncert u James Cowan Theatre -6450
Deer lake Avenue, Burnaby 1pm -
Ulaznice \$20

Večera i ples u Hrvatskom Kulturnom Centru Zabavljat će Vas "Modro Nebo" iz Edmontona Vrata se otvaraju u 6pm, večera u 7pm -Ulaznice \$45, poslije večere \$20

Nedjelja, 19. travnja

Zajednička sveta misa u Crkvi Prečistog Srca Marijina, Vancouver. Svirat će i pjevati članovi Tamburaškog Orkestra Kardinal Stepinac na Misi u 11:15am

Ulaznice uskoro u prodaji!

NAŠI POKOJNICI

† **Marija Havliček (96)** strina naših župljana Antuna Havličeka i Ljerke Petrović preminula je ovih dana u Zagrebu. Ljerki i Antunu i njihovim obiteljima i svima koji pokojnicu oplakuju iskrena kršćanska sućut. Misa za + Mariju bit će u srijedu navečer u 7:00 sati.

Vrijeme je poravnavanja poreza (Income Tax. Preporučujemo vam Veru Rožić (Tax Consultant and Preparer)

VERA'S TAX SERVICE

6457 Lougheed Hwy, Burnaby
604-298-7165; Cell 604-353-0275
verarozic@hotmail.com